
 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 24.04.24 

Deltagere: Carina Faaborg, Lærke Christensen, Jesper Prins, Thomas Uth, Ivan Børsting, Lærke Christensen, 
Dan Andersen, Per Lund (idrætsforeningen), Kirsten Aa (skolefrivillig) og Lise Juul Agerholm 

Afbud fra Anne Thidemann, Trine Dahl og elevrepræsentant 

Referent: Lise Juul Agerholm 

 

Skolebestyrelsesmøde onsdag d. 24.04.2024, kl. 17.00 – 19.00 
 

1. Nyt fra formanden 
Bestyrelsen valgte at tilbagetrække budgetgodkendelsen. 
Bestyrelsen har været på besøg på Friskolen – der arbejdes på et besøg på Højvangskolen.  
  

2. Nyt fra ledelsen 
Ivan har afholdt kaffemøde med skoleleder fra Friskolen. Der er planer om at samarbejde omkring 
fælles foredrag m.m. 
Der har været afholdt pædagogisk dag, hvor vi har inspireret hinandens praksis.  
Udskolingen er i proces omkring bedre faciliteter. 
Rynkebyløbet løber af stablen d. 3. maj. Der samles ind til lungesyge børn. 
Kommende 9. klasse skal til Berlin. 
 
Der er ansat en ny lærer, Martin Thomsen  
Der starter 88 nye kommende 0. klasser.  
 
Der bliver afklaring på googlesagen i denne uge 
 
I SFO er der fokus på at skrue ned for tempoet mht. forældrearrangementer 
 

3. Nyt fra elevrådet  
Ingen repræsentanter 
 

4. Nyt fra medarbejderne 
Vi har afholdt en rigtig spændende pædagogisk dag. Det skal evalueres til næste PU-møde. 
5. årgang har været på lejrskole – det har været en god oplevelse for børn og voksne 
Vi passer på skolen-kampagne starter op i maj. Der er fokus på klasselokalerne.  
 

 
5. Nyt fra idrætsforeningen 

Der er en god udvikling i arbejdet med processen med Multihal.  
Der bliver i igangsat en brugergruppe, der kan drøfte samarbejdet mellem skole og idrætsforening. 
Formålet er en mere smidig dialog 
Der vil være en ny repræsentant fra idrætsforeningen til næste møde. Stor TAK til Per for den store 
indsats og fine samarbejde.  



 
 
 

6. Nyt fra skolefrivillige 
Det går fint. 
 

7. Valg til skolebestyrelsen 
Der er brug for gode kræfter i skolebestyrelsen 
Bestyrelsen sender materiale ud til forældregruppen 

              Der er tre forældrerepræsentanter på valg. 
 

8. Status på næste skoleårs planlægning 
Fra næste uge skal der fagfordeles og efterfølgende skemalægges. 
Vi håber på, skemaerne bliver færdige i starten af juni. 

 
9. (Ny) godkendelse af skolens budget  

Skolen har modtaget 1.1 million som et engangsbeløb. Beløbet skal dække omkostninger til børn 
som skal i specialklasser eller i specialklasselignende tilbud.  
Jeg anmoder bestyrelsen om at fastholde det senest godkendte budget og at de overskydende 1.1 
million bruges på børn som skal i specialklasselignende tilbud enten i dette skoleår, det næste eller 
det næste skoleår igen.  
Allerede nu kan vi se en forøgelse af skolens midler til specialbørn. Det billede regner vi med 
fortsætter i hvert tilfælde næste år, og måske endda året efter.  
Selvom en del af de 1.1. millioner ville skulle overføres til kommende regnskabsår, vil vi ikke 
overskride vores budgetgrænse for over/underskud. Vi vil allerhøjest overstige budgettet med 1.1 
million, hvilket er helt indenfor rammerne (det svarer til 2.5 procent).  
 
Skolens budget godkendes 

 
10. Referat er godkendt. 

 
Næste møde er 
 
14.5.24 - aflyses 
12.6.24 – forlænges.  

 

 

 


